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DU 4 AVRIL 2014 
 
SÉANCE DU 4 AVRIL 2014  

L’an deux mille quatorze, le 4 avril, les membres du Conseil municipal de la Commune de VILLENEUVE-SAINT-
GEORGES, se sont réunis à 18h30 au gymnase Jules Ferry, 21 rue Henri Leduc, sur la convocation qui leur a été 
adressée par le Maire, conformément à l’article L.2121.10 du Code Général des Collectivités Territoriales. 
 
ETAIENT PRÉSENTS  
Sylvie ALTMAN, Marc THIBERVILLE, Nathalie DINNER, Laurent DUTHEIL, Bénédicte BOUSSON-
JANEAU, Charles KNOPFER, Elsa BARDEAUX, Yannick PILATTE, Sylvie RICHETON, Daniel 
HENRY, Marema GAYE, Maurice BELVA, Kalaiyarasi RAVIENDRANATHAN,                 Guillaume 
POIRET, Soazic DEBBACHE, Imen GUEDDA, Christian JONCRET, Nadia BEN MOUSSA, 
Mubbashar KHOKHAR, Mariam DOUMBIA, Alexandre BOYER, Stéphanie ALEXANDRE,                     
Jean-Pierre DAVIDE, Julia MORO, Birol BIYIK, Insaf CHEBAANE, José GRACIA,                               
Sabah CABELLO-SANCHEZ, Omar CHERIGUENE, Philippe GAUDIN*, Kristell NIASME*,  
Jocelyne LAVOCAT*, Michel FAÏSSE*, Marie-Christine PEYNOT*, Jean-Paul ESPINAR*,              
Anastasia MARIE DE FICQUELMONT*, Pierre MAILLOCHON* 
 
(*Jusqu’à l’élection du maire) 
 
ABSENT REPRESENTES 
Mohamed BEN YAKHLEF a donné procuration à Elsa BARDEAUX 
 
ABSENTS NON REPRESENTÉS 
Philippe GAUDIN*, Kristell NIASME*, Dominique JOLY, Jocelyne LAVOCAT*, Michel FAÏSSE*, 
Marie-Christine PEYNOT*, Jean-Paul ESPINAR*, Anastasia MARIE DE FICQUELMONT*,                      
Pierre MAILLOCHON* 
 
(*A partir de l’élection du maire) 
 
PARTICIPAIENT A LA RÉUNION  
M. Julien ZOUGHEBI, Directeur de Cabinet 
M. Jean-Yves PEZENNEC, Directeur Général des Services 
Mme Diana ZEMOURI, Directeur Général Adjoint des Services 
M. Daniel FIBERT, Directeur Général Adjoint des Services  
Mme Isabelle LEPERCQ, Directeur Général Adjoint des Services 
Mme Aurore RANÇON MEYREL, Responsable du secrétariat général et des affaires juridiques 
 
Conformément à l’article L.2121.15 du Code Général des Collectivités Territoriales, il a été procédé à la nomination d’un 
Secrétaire pris dans le sein du Conseil. Mme Imen GUEDDA a été désigné pour remplir cette fonction qu’elle a acceptée.              
M. Jean-Yves PEZENNEC, Directeur Général des Services de la Ville, qui assistait à la séance, lui a été adjoint à titre 
d’auxiliaire. 
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Le Conseil municipal désigne, à l’unanimité, Imen GUEDDA, Secrétaire de Séance. 
 
APPEL NOMINAL 
 
ADMINISTRATION GENERALE  
 
1- Election du Maire 
 
Le Conseil municipal elit Sylvie ALTMAN comme maire de la commune de Villeneuve Saint Georges 
 
Le Conseil municipal déclare que le maire proclamé élu prend immédiatement ses fonctions et qu’il a de 
plein droit la qualité d’officier de police judiciaire et d’officier d’état civil. 
 
A l’unanimité des membres présents et représentés, 
 
2- Création des postes d’adjoint au maire 
 
Le Conseil municipal décide de la création de onze postes d’adjoint au maire 
 
A l’unanimité des membres présents et représentés, 
 
3- Election des adjoints au maire 
 
Le Conseil municipal proclame élus les 11 adjoints au maire de la liste conduite par M. Daniel HENRY 
pour la liste « Villeneuve à gauche » à savoir : 
- 1er adjoint : Daniel HENRY 
- 2ème adjoint : Laurent DUTHEIL 
- 3ème adjoint : Elsa BARDEAUX 
- 4ème adjoint : Sylvie RICHETON 
- 5ème adjoint : Charles KNOPFER 
- 6ème adjoint : Yannick PILATTE 
- 7ème adjoint : Guillaume POIRET 
- 8ème adjoint : Nathalie DINNER 
- 9ème adjoint : Christian JONCRET 
- 10ème adjoint : Bénédicte BOUSSON JANEAU 
- 11ème adjoint : Marema GAYE 
 
Le Conseil municipal dit que les adjoints élus sont investis de leur mandat à compter de leur élection et 
qu’ils ont de plein droit la qualité d’officier de police judiciaire et d’officier d’état civil. 
 
A l’unanimité des membres présents et représentés, 
 

 
**************************************** 

LEVEE DE SEANCE A 20h30 
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